

# Sattva Ayurveda: prirodni regenerator za kosu, Mango



**Brend:** Sattva  
**Raspoloživost:** Na zalihama

**Cijena:** 7.84  
**Cijena bez PDV-a:** 6.27

## Short Description

Prirodni regenerator za kosu.

- vraća kosi prirodni sjaj i vitalnost
- pomaže raspetljavanju kose
- zaglađuje kosu
- posebno pogodan za njegu duge, volumenozne kose

## Opis

MANGO - REGENERATOR ZA KOSU, 210ml.

\* Regenerator je savršen za dugu kosu. Djeluje na prirodno uklanjanje viška masnoće te vraća kosi prirodni sjaj.

Prirodan biljni regenerator za kosu savršen je za ljude koji žele da im kosa bude sjajna, meka i vitalna.

Ovaj prirodni regenerator pomaže u raspetljavanju kose, dajući joj prirodan sjaj i vraća

joj vitalnost.

Proizvod sadrži prirodne sastojke i ekstrakte kao što su mlijeko manga, aloe i hibiskusa, koji zajedno stvaraju savršen njegujući i hidratantni balzam za kosu.

\* Pogodno za sve tipove kose.

Način upotrebe: Nanesite malu količinu regeneratora na vlažno vlasište i kosu. Ostavite 4-5 minuta, a zatim temeljito isperite vodom.

\* Sastav:

Aqua, cetostearil alkohol, glicerol, propandiol, ulje kokosove nucifere, ulje Simmondisa Chinensis, cetrimonijev klorid, hidrolizirani mliječni protein, ekstrakt lista Aloe Barbadensis, etilheksilglicerol, Theobroma kakao maslac od sjemenki, butyrospermum parkii maslac, limunska kiselina, ulje sjemenki mangifera indica, ekstrakt voća mangifera indica, tokoferol, 2 fenoksietanol, natrijev glukonat.

**~ Pročitaj zašto u njezi koristiti mango ~**

**~ BOGATSTVO NUTRIJENATA I ANTIOKSIDANSA ~**

Upoznajte vrijedni MANGO! Plod, lišće, korijen, kora, čak i sjeme manga sadrže vrijedne nutrijente, posebice fenole i flavonoide.

Ovaj vrijedan voćni plod izdava se bogatstvom nutrijenata i vitamina. Vitamini A, B, C, E i beta karoten od kojeg organizam stvara vitamin A, vrijedni su sastojci zbog kojih je mango sve više korišten u svrhu njegovanja kože i kose.

Ayurveda ga posebno sugerira za njegu suhe i osjetljive kože jer hrani kožu i povećava njezinu elastičnost i gipkost. Mango snažno hidratizira te djeluje na smanjenje pucanja i gubitka kose jačanjem folikula dlake, čime potiče rast jače i zdravije kose. Ayurveda ga sugerira jer ga njegova umirujuća svojstva čini idealnim za njegu suhe i iritirane kože, osobito kože sklone crvenilu, svrabu i peckanju.

C vitamin u njegovu sastavu daje koži elastičnost te ujedno hrani i kosu i kožu te pozitivno utječe na njihovu kvalitetu.

\* Sattva Ayurveda šampon na bazi manga, prepoznatljivo ugodnog mirisa, svojim bogatstvom ulja i vitamina, prirodno opravlja kosu te joj vraća sjaj.

Šampon vam pomaže da raščešljate kosu, a prirodna ulja joj daju prirodan sjaj i djeluju na kvalitetu kose.

Proizvod sadrži prirodne sastojke te je pogodan za sve tipove kose.